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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F

Varianta ....071
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,

toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete
SUBIECTUL I (20p )
In sistemul cartezian xOy se considerd punctele A(2,4), B(4,6), C(6,2).

(4p) | @) Sa se calculeze distanta de la punctul A la punctul B .

(4p) | b) Si se calculeze a,be R, astfel incat punctele A(2,4) si C(6,2) sa fie pe dreapta de

ecuatie x+ay+b=0.
(4p) | ¢) Sa se calculeze aria triunghiului ABC .

(4p) | d) Sa se calculeze coordonatele mijlocului segmentului [AB].
(2p) | ) Sa se calculeze tg*45°.

(2p) | f) Sai se determine conjugatul numarului complex 3i* —4i.

SUBIECTUL II ( 30p )
1.
3p) a) Sase calculeze 1- 21—2 + 3% - 4% )

(3p) | b) Se considera functia f:R — R, f(x)=2x-1. Sise calculeze f(f(2)).

(3p) | ¢) Si se determine probabilitatea ca un element n al multimii {1, 2, 3,4 } si verifice
relatia 3" <n’.

(3p) | d) Sa se calculeze C2.

(3p) | e) Si se rezolve ecuatia 3* =27, xe R.

2. Se considerd functia f:R - R, f(x)=x"—3x.

(3p) | @ Sase calculeze f (1.

(3p) | b) Sase calculeze f'(x), x€R.

(3p) | ©) Sase calculeze limM .

x—1 x—1
(3p) | d) Sa serezolve ecuatia f'(x) =0, xe R.

§ - flx)
S Icul 1 .
(3p) e) Sase calculeze ng xf'(x)
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SUBIECTUL III ( 20p )

s . D . 1 0 0 1
In multimea MZ(C) se considera matricele 7, = 0 1/ A= L o)

a) Sise calculeze det(A).
b) Sa se calculeze A”.
¢) Si se calculeze (I ,+ A).

d) Sa se calculeze det(]2 +A+A® +...+A2°07).

a b
e) Sdsearatecidacd Xe M, (C) si XA=AX , atunci X este de forma X :(b j
a

f) Si se rezolve, in multimea numerelor complexe, ecuatia x* —1=0.

g) Si se calculeze suma elementelor matricei A*".

SUBIECTUL IV (20p )

Se considera functia f:(0,00) >R, f(x)=Inx si sirul (x,)

x, = f(I2)+ £(22)+.+ f(n), neN".

a) Sase calculeze f ( ”).

b) Sa se calculeze f’(x), pentru x>0.

¢) Sa se calculeze lim M .
n—e p+1]

d) Sa se calculeze J‘ f(x)dx.
1

e) Sisearate cd x, =2Inn!, pentru Vne N.

f) Sa se calculeze limM.

x—e  x

g) Sa se arate cd daca numerele strict pozitive a, b, ¢ sunt in progresie geometrica, atunci

numerele f(a), £(b), f(c) suntin progresie aritmetica .
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Varianta 71

Subiectul I

a) AB=242.

b) a=2si b=-10.

) S,e=6.

d) Mijlocul M al segmentului (AB) = M (3,5).
e) 1g°45 =1.

f) z=-3+4i.

Subiectul 11

1+1 1 _115
4 9 16 144

d) C2=10.
e x=3.
2.

a) f(1)=-2.

¢) lim
x—1 X —

d) x=%1.
S 1
RO

Subiectul ITI

a) detA=-1.
b) A*=1,.
¢) Deoarece A-I, =1,-A=A se poate aplica binomul lui Newton.

2
d) L+A+A+.  + A =L+ A+, +A+.. .+ +A=

2 2
(I, +A) =1,+2A-1, + A® =2(A+12)=(2 J
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=1004(1, + A) =
1004 1004

) a b 0 1)(a b a b)(0 1
e) Fie X = eMz(C);AX:XA(:) . = . =1
c d 1 0)\c d c d)\{1 0
b a c d ) a b
& = =>b=csia=d=X= .
d c a b b a

f) ¥ -1=0=>x’+1=0=>x=%4i sau ¥’ ~1=0=>x=41=S={-i, i, -1, 1}.
g) A = A2 -A=(A2)

1004 1004
( j,deci det([2+A+A2+...+A20°7)=0'

" A=1,-A= A= suma elementelor matricei A*” este 2.

Subiectul IV

a) £(2")=nn2.
b) f(x)=

l,x>0.
x

nse g4l oo p4]

d) J.f(x)dx=J.lnxdx=e—x|f =e—e+1=1.
1

1
e x =f(12)+f(22)+...+ fn’)=In1> +In2> +...+Inn* =
=2In1+2In2+...+2Inn=2In(1-2-...-n)=2Inn!, VneN'.f)
TNAC TS LE TN N

X—>o0 X X0y X0 x
g) Numerele strict pozitive a, b, ¢ formeza o progresie geometricd = b’ =a-c si

logaritmand avem Inb* =In(a-c)= 2Inb=Ina+Inc = Inb = %, adica

numerele Ina = f(a),Inb= f(b) si Inc= f(c) formeazi o progresie aritmetica.
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